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KoHTpoJ/ibHas pa6oTa 1o TeOpUM BEPOATHOCTEHU

3agava 1.
v T T v
CnyanHaﬂ Be/IM4YNHa f pacnpeaeneHa paBHOMEPHO B MHTEpPBaAie (_E'E) HawnTn 3aKoH

pacnpeneneHus cnyyaiiHow BennunHbl ) = aé + b.

PemieHue.
MnoTHOCTb pacnpeaeneHns Cay4aiHoOM BeINUYUHDI §:
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3agaya 2.
CnyyailiHble BeMUMHbI € U 1) HE3aBUCUMbI U pacnpeaeneHbl No 3aKoHy MyaccoHa:
Ak AT
P =k) = The™; Py =m) ="t

HaitTu 3aKoH pacnpeeneHuns ux cymmbl.

PemeHnue.
Hagem xapaktepuctmyeckyto pyHKUMIO pacnpegeneHus MNyaccoHa.
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XapaKTepucTuieckmne GpyHKLMM 3a4aHHbIX BENNUMH:
pe(t) = eti(e-1). 0 (6) = oha(eit-1)
CornacHo CBOMCTBAM XapaKTePUCTUUECKUX GYHKLMIA,
Pesn () = (@) - oy () = eti(ef-1) . paa(e=1) — (A1 +2;)(e*-1)

JTa xapaKTepucTnyeckas yHKLMA COOTBETCTBYET pacnpeaeneHuto MNyaccoHa ¢ napametpom A = A; +
A,. 3aKOH pacnpefeneHus cymmbl BeMYMHbI € U 1:

k
P(=k)=P(E+n=k) = %e—(lﬁ%z)
OTBerT.
k
P(=k)=PE+n=k)= We—(lﬁlz)

3agava 3.
Mo 3afaHHOMY 3aKOHY pacrnpeAeneHusa HalTU XapaKTePUCTUYECKYO GYHKUMIO @ (t), KYMYNAHTHYO
dyHKLMI0 ¥ (t) 1 NnepBble YeTbipe CEeMUMHBAPMAHTa 3TOro pacnpeaeneHuns.

a) BUHOMMaNbHbIN 3aKOH (BepHynnu):

P& =k)=Ck-pk-(1-p)nk, 0<p<1,k=0,1,..,n

6)
0, x| = a
x)=sa-—|x , a=0
f(x) 2I I’ x| < a
a
PemieHue.
a)

Hailgem xapakTepucTuyeckyo GyHKUMI0 BUHOMUANbLHOTO pacnpeaeneHus.

n n n

PO = D e P = k)= D ekl pk (1—p)F = ) Ch(pett) (1 —p)k =
k=0 k=0 k=0
=(1-p+ peit)n
Hangem KyMynsHTHYO GYHKLMIO:
y@® =lne®) =In(1-p+ peit)n =nln(1—p +pe’)

CeMMMHBapMBHTbI nopAagKa r:
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1 dr
k, = 7 Wy(t)

t=0
Hangem:
i(n In(1-p+pe')) = S ipe't; i(n In(1-p+ peit))| = npi
dt 1—p+ pett T dt £=0
1
k= 7 mpi=np
d? , d [ npi-et npe't(p — 1)
T lnn(1 - ppe)) = (2B ) - O
d? - np(p — 1)
~— (nin(1 - )| = = p(p— 1
dtZ (n n( p + pe )) —o (1 -p + p)z np(p )
1
ko == np(p —1) =np(1 —p)
d3 . d [ npe(p—1 npie*(1—p)(—=1+p + pe®t
—3(nln(1—p+pe”))=—< pe it)2>= pie ( p)( itp3 F )
dt dt\(1 —p + pe?t) (1 —p+pett)
d’ : npi(1 —p)(-=1+p +p)
— (nIn(1 —p+pe"))| = =-npi(1-p)2p—-1)
de? =0 1-p+p)?
1
ks = - npi1—p)2p -1 =np(1 —p)2p - 1)
d* . d (npie"(1—p)(—1+p +pe')
= (nln(1- it)) = — .
e uin(a = p o)) = £ (MR R e )
3 npe' (1 —p)(1—2p + p? + p?e?™ — 4pe't + 4p2e™t)
- (1-p+peit)*
d* : np(1—p)(1 —2p +p* +p* — 4p + 4p?)
—(nIn(1—p+peit))| =
g (nn(t—p+pet)) a=pip)
=np(1—p)(1 —6p + 6p?)
1
ky ==z np(1=p)(1 —6p +6p*) = np(1 —p)(1 — 6p + 6p°)
6)

Haigem xapakTepucTMyeckyto gyHKUMIo
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() = f e F () dx

— 00

Nmo0 <x<a: f(x) = %(a — X), NoNy4um

u=a—-x dv=e*dx
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0 it
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0 _ _ pixt
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-a it
0
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UTak, nonyumm:
+ o0 . . . .
ixt 1+ait—e®™ 1—qit—e ¥ 2—edit _g-alt
p(t) = e f(x)dx = 202 + 202 = 22 =0 (1 — cosat)

— 00

2
p(t) = P (1 — cosat)

Hangem KyMmynsHTHYHO GYHKLMIO:

2(1 — cosat)
y(@) =lne(t) = II‘IT =In2+1In(1—-cosat) —2Ina—2In|t|

CeMMMHBapMBHTbI nopAagKa r:

Hanpgem:
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d © = asinat 2_atsinat—2+2cosat.
ac’" T 1 "cosat t t(1 — cosat) ’
d © i atsinat —2(1 —cosat)
dac’ =0 £50 t(1 — cosat) -
1
kl =" O == O
i
d? 0 = d ( asinat 2) _ 2(1 —cosat) — a*t?
a2’ T at\1 —cosat ) " t2(1 — cos at)
2 o i 2(1 —cosat) —a’t*  a?
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1 a®\ _a?
272 6) 6
d3? 0 = d (2(1 —cosat) —a’t?\ a’t®sinat —4(1 - cosat)?
FTERA AT t2(1 — cosat) B t3(1 — cos at)?
d3 ® i a’t?sinat — 4(1 — cosat)?® _
a3’ = 50 t3(1 — cos at)? B
k3 = 0
d* © = d (a’t?sinat —4(1 —cosat)*\ 12(1 - cosat)® — a*t*(2 + cos at)
act ' T a t3(1 — cos at)? B t*(1 — cos at)?
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y(t) = lim =—
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OTBerT.

a) o) = (1-p+pe)"; y(t) = nln(1 —p + pe't); ky = np; k, = np(1 — p);
ks =np(1—p)(2p — 1);ky = np(1 — p)(1 — 6p + 6p?)

2
0) p(t) = W(l —cosat); y(t) =In2 +In(1 —cosat) —2Ina — 21n|t|;
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